



Международный комитет спорта глухих (ICSD) опубликовал расписание XIX зимних Сурдлимпийских игр 2019 года, которые пройдут в декабре 2019 года на севере Италии.

Лыжники-гонщики разыграют пять комплектов медалей: в «разделке», спринте, преследовании (классическая «разделка» + преследование) и командном спринте.

- 13 декабря – 5 км / 10 км (св.ст.)
- 14 декабря – спринт (кл.ст.)
- 16 декабря – 3,3 км / 5 км (кл.ст.)
- 17 декабря – преследование 6,6 км / 10 км (св.ст.)
- 18 декабря – командный спринт (св.ст.)

Лыжегоночная программа XIX зимних Сурдлимпийских игр пройдет в местечке Санта-Катерина Вальфурва. Это небольшая часть муниципалитета Вальфурва, который находится в провинции Сондрио. Деревня Санта-Катерина Вальфурва расположена прямо в национальном парке Стельвио – в 13 км от знаменитого горнолыжного курорта Бормио и в 202 км от Милана.

На Сурдлимпиаде в Италии выступят в числе прочих и югорские лыжники.

Напомним, что предыдущая зимняя Сурдлимпиада успешно прошла в Ханты-Мансийске

Объявлена программа Сурдлимпиады-2019!

Автор: Андрей Каца
22.07.2019 07:37

весной 2015 года. В ней участвовали спортсмены из 27 стран мира, которые разыграли 31 комплект наград. Сборная России с большим отрывом от преследователей выиграла общий неофициальный командный зачет Игр. На ее счету 30 наград, что является рекордным показателем для команд по количеству медалей, выигранных на Сурдлимпиадах. Из них 12 золотых, 6 серебряных и 12 бронзовых. Вторыми стали чехи (6 золотых и одна серебряная награда), третьими - американцы (3 золота, 3 серебра и 2 бронзы).